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daHo: ABCD - npsMoyronbHuk
AB =9cMm, BC = 40 cM.

Hantun: AC.

AC =41 cmM




dHO.

AABC — paBHO6eapeHHbIN
BD — BbicoTa
BD = 21 c™Mm
AB = 29 cm™m

Hautwm:

AC

AC =40 cM



KocuHycom yrna a Ha3sbiBaeTcs
OTHOLLUeHMe npunexatiero KateTta
A K rMNOTeHy3e:

_ AC
cosa = -2




CunHycoM yrna a Ha3bliBaeTCA OTHOLUEHUe
NpPOoTUBOMEXallero Kateta K runoreHyse:

: BC
sina = —
A AB

TaHreHcom yrna o HasbiBaeTcs
a OTHOLLUeHMe NPoTUBOSieXallero

KaTeTa K npunexatliemMy KaTeTy:

BC
tgq —="
B AC




3apgaHue

1 1) Yemy paBeH
sinf3; cosB; tgp.

I — A) — g = A)
sinf = 29 cosf3 29 tgf >4
2) YeMy paBeH
sina; cosaq; tga.
A\ B
‘ 21 20 21
sina = 29 cosda = 29 tga = 20



3apgaHue
2

KaTeTbl TpeyrosibHMKa paBHbl 3 CM U 4 CM.
YeMy paBHbl CUHYCbI €ro oCTpbiX YyrsioB?

A

njw o|b

sind

sinf =




3apgaHue

3

T'mnoteHy3a AB NnpAMOYrosibHOro TpeyroJibHuKa
paBHa 10 cM, a katet BC paBeH 8 cMm.
HYeMy paBHbl TAHreHCbl ero oCTpbiX yriioB?

A

10

tga = :13—
=3
tgB =



1 . OaHo: AABC - NnpaAMOYroJibHbIW
£ZC =90° AB = 5cM; sinA = 0,6
Hautu: karer BC.

BC =13 cm

5>  HOaHo: AABC - NnpsAMOYroJibHbIN 5
el £ZC = 90°; BC = 10 cMm; cosPB =13
Hautu: rmnorenysy AB.

AB = 26 cm
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